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ATA DA 25!! SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES, 
ESTADO DO MARANHÃO NO 2!! BIÊNIO DA 7ª- LEGISLATURA- 2021-2024. 

Aos dez dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às oito horas e trinta 
minutos, no plenário da Câmara Municipal reuniram-se os Srs. Vereadores: Flávio Cirqueira do 
Vale, lolanda Muniz da Silva, Asaf Pereira Sobrinho, Jessione Cardoso da Silva, Tânia Mendes 
da Silva, Jose Carmo Costa e João Cardoso de Macedo Filho. O Senhor Flávio Cirqueira do Vale 
no exercício da presidência após verificar o livro de presença e havendo quórum legal, sob a 
proteção de Deus, declarou aberta a sessão em seguida justificou a ausência do colega 
vereador, Geilson de Sousa Pinto, em seguida o presidente autorizou a primeira secretaria a lê 
um texto da Bíblia Sagrada. Ata da sessão anterior que é aprovada sem alterações. Pequeno 
expediente: Não teve. E a seguinte Ordem do Dia: INDICAÇÃO N!! 022/2024. Autoria vereador 
Flavio Cirqueira do Vale. INDICAÇÃO N!! 023/2024. Autoria vereador José Carmo Costa. 
INDICAÇÃO N!! 024/2024. Autoria vereador Flavio Cirqueira do Vale. 
Em seguida o senhor presidente colocou as matérias acima citadas em apreciação e posterior 
votação a qual foram aprovadas por unanimidades dos vereadores presentes. Não havendo 
mais matérias na ordem do dia o senhor presidente declarou aberto o Grande Expediente: As 

vereadoras lolanda Muniz da Silva e Tânia Mendes da Silva dispensaram o uso das falas no 
grande expediente. O vereador Jessione Cardoso da Silva, cumprimentou a todos, agradeceu 
a Deus por mais uma oportunidade, Iniciou sua fala pedindo para que tenhamos cuidado com 
esse mês em especial pelo fato das altas temperaturas e exigiu da polícia militar uma vigilância 
pontual durante esse período pois os casos de queimadas estão aumentando, cobrou da 
sociedade um melhor entendimento em relação ao uso irresponsável de fogos de artifícios, nos 
atentou sobre a importância da ingestão de agua durante esse tempo mais quente, finalizou 
suas palavras pedindo aos colegas para ·continuarem na luta ie sempre esperarem o melhor de 
Deus. O vereador Jose Carmo costa, cumprimentou a todos agradeceu aos colegas pelo apoio 
a sua indicação e pelas matérias que foram votadas nessa sessão todas d~ interesse público, 
ressaltou a união do narlamento. _parabenizou o i;restor ~eto -trab.alho 12res ado, e voltou a 
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ressaltar o traba ho-- , os- ereatle es q rnpre<: sr-ão" a · e s as· e · an s da sociedade. 
Finalizou desejando boa sorte a todos os colegas que estão concorrendo ao pleito que se 
aproxima. O vereador Joao Cardoso de Macedo filho, Iniciou sua fala exaltando as prestações 
de serviços que esse parlamento tem feito em favor do desenvolvimento de nossa cidade, com 
indicações e projetos de grande importância para o crescimento do município, parabenizou o 
colega Jose Carmo pelos serviços prestados nesse período que esteve atuando como legislador 
e finalizou mencionando a força e dedicação de todos pois sempre honraram suas respectivas 
responsab ilidades perante a sociedade. O vereador Asaf Pereira Sobrinho, cumprimentou a 
todos, agradeceu a Deus pela oportunidade e deu início sua fala mencionando a alegria de 
poder contribuir para o crescimento de nossa cidade e que tem toda a certeza que os colegas 
também carregam esse sentimento, continuou dizendo do respeito por todos os colegas que já 
passaram por essa casa , ressaltou o papel primordial do vereador que é legislar, agradeceu ao 
gestor pela grande contribuição com desenvolvimento de nosso município, dando sequência 
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repudiou uma fala da ex-prefeita de nosso município a senhora Luiza Coutinho Macedo por 
ter ofendido o nosso legislativo e ter falado em um de seus discursos que esse parlamento se 
vende por migalhas, falou da admiração que tem pela mesma e tem noção da grande 
contribuição que outrora já teve em nosso município, porem pediu para que ficasse registrado 
em ata o seu repudio quanto a essas falas que no seu entender ofendeu a todos não só aos 
legisladores porem a toda a sociedade de São Pedro dos Crentes e exigiu que assim que possível 
ela possa se desculpar dessa lastimável fala, na sequencia abriu espaço ao colega Jessione para 
uma aparte em sua oratória onde o mesmo também lamentou a fala da ex-gestora, dando 
sequência ressaltou o cuidado e amor que sempre teve pelo nosso povo e sempre que foi 
solicitado esteve a disposição para estar ajudando, finalizou agradecendo a Deus por mais essa 
oportunidade e desejando a todos uma ótima semana. A Vereadora Eliane Azevedo da Silva 

Barros, Iniciou seu pronunciamento lendo um texto da bíblia sagrada, dando continuidade 
Parabenizou os colegas vereadores pelas matérias apresentadas nesse dia e pediu para que o 
executivo venha olhar com bons olhos a todos os pedidos feitos por essa casa, dando sequência 
mencionou o pleito eleitoral que se aproxima e pediu cautela e respeito a todos que estão 
disputando esse pleito, sobre a fala do colega Asaf pediu para que os colegas não se sintam 

ofendidos e que mantenham a cabeça erguida sempre procurando melhorar, pois todos sabem 
o grande trabalho que vem sendo prestado por esse legislativo, na sequencia deu uma aparte 
na sua fala para o colega Asaf Sobrinho se expressar onde o mesmo disse ter ficado chateado 
pelo fato da ex-prefeita ter atacado a todos os colegas, voltando a sua oratória falou de 
algumas situações que tem passad ssa atual campanha quando esteve visitando os 
munícipes e ressaltou que pelos serviços prestados todos sempre lhe recebem muito bem, 
finalizou desejando a todos uma ótima semana debaixo das graças de Deus. O presidente Flavio 
Cirqueira do Vale. Agradeceu a presença de todos os colegas e os parabenizou pelo grande 
trabalho prestado em prol do nosso desenvolvimento, parabenizou os colegas pelas matérias 

apresentadas nesse dia e o executivo pela luta incansável em trazer dias melhores a nossa 

sociedade. E como nada mais houvesse a ser tratado o Senhor P.residente declarou encerrada 
esta sessão, convocando os Srs. Vereadores ara a Rróxima sessão ordinária ue acontecerá no 
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dia dezessete de m ro -de €l oi 11 1€ 1 e' eaq at o f · O ·2 24 oi · horas e trinta e 
eu, primeira secretária, superintendi a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada 
por mim, pelo Presidente e demais vereadores presentes nesta sessão. Estiveram presentes os 
vereadores: Flávio Cirqueira do Vale, lolanda Muniz da Silva, Asaf Pereira Sobrinho, Jessione 

C os da Silva, Tânia Mendes da Silva, Jose Carmo Costa e João Cardoso de Macedo Filho. 
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